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Svoz popelnic v červnu 2023
(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)
Termíny: 24. týden — 13. června     26. týden — 27. června
 
Každá popelnice musí být opatřena novou svozovou známkou 
s rokem 2023, jinak nebude vyvážena.  Pokud máte uhrazen 
poplatek z odpadu známka je k vyzvednutí na úřadě. 

Připomínka 100. výročí v Bělé u Pecky
V pátek 28. dubna proběhlo na sále kulturního domu v Bělé 
u Pecky Setkání občanů a příznivců historie Bělé u Pecky. 
Pořádala ho místní knihovna s místními hasiči. Náplní Setkání 
bylo připomenutí si pro Bělou u Pecky dvou významných výročí 
připadajících na letošní rok, a to 100. výročí založení obecní 
kroniky, resp. v roce 1923 se začaly psát první řádky do Pamětní 
knihy obce a v témže roce byla založena a pro veřejnost 
zpřístupněna obecní knihovna. Tehdejší představitelé obce tím 
naplnili, co jim ukládal zákon z roku 1920. Tehdy byl vedením 
kroniky a zároveň knihovníkem radou obce pověřen tehdejší 
správce školy a učitel v Bělé Bohuslav Havlík.

Na pátečním Setkání občanů, přišlo jich celkem 49, vystoupil 
pan Mgr. Josef Matoušek, pracovník Státního okresního archívu 
v Jičíně. Hovořil o historii a způsobu psaní a vedení kronik, 
o jejich významu a legislativě. Pochvalně se zmínil o psaní 
původních dvou Bělských pamětních knih, které jsou natrvalo 
uloženy v okresním archivu, a které s sebou přivezl na ukázku. 
Petr Pavel, knihovník v Bělé, uvedl, že kronika Bělé u P. je psána 
dále a záznamy se provádějí již do čtvrté knihy. Tyto knihy 
spolu s fotografiemi a doplňujícími dokumenty byly v místnosti 
vystaveny k prohlédnutí. Z přítomných občanů byl o výstavku 
zájem, vystavené dokumenty si prohlíželi a pročítali. Zvláštní 
pozornost byla věnována dvěma původním knihám. Ty byly poté 
vráceny do archivu. Petr Pavel následně hovořil o druhém výročí, 
o historii a vedení místní knihovny, která své služby obyvatelům 
poskytuje dodnes.



2

Knihovna Kryštofa Haranta Pecka vás zve
Knihovna Kryštofa Haranta připravila jako dárek dětem za vysvědčení poukázku na 
zmrzlinu. Nejen jedničkáři mohou získat dárek za vysvědčení od knihovny. 

Stačí přijít v pátek 30. 6. 2023 kdykoliv v půjčovní době a ukázat platné vysvědčení 
za školní rok 2022/2023. Za odměnu získá každý bez ohledu na známky poukázku na 
zmrzlinu. V knihovně bude možnost zahrát si deskové hry, prohlédnout si nové dětské 
knížky a vypůjčit si některou z nich domů na prázdniny. Zveme všechny školáky i s 
rodiči na návštěvu knihovny!

Divadelní soubor Smajlík zve 2.7.2023 na hrad Pecka
Kluci a holky, namalujte obrázek a vezměte mamku, taťku, babičku, dědu a taky 
tetu se strejdou a přijďte první prázdninovou neděli na hrad. Obrázky tam vystavíme 
a všechny malíře odměníme. 

Čeká na Vás krásný pohádkový minimuzikál POKLAD.

Občerstvení zajištěno. Těší se na Vás Dětský divadelní Spolek Smajlík.

Základní škola Pecka informuje
Náš výlet do Anglie aneb Jedeme zkusit mluvit anglicky
Týden od 7. května byl pro žáky peckovské školy netradiční. Místo práce v lavicích 
vycestovali do Anglie, kde si mohli vyzkoušet své dovednosti v anglickém jazyce. Je 
to zkušenost do života a motivující k dalšímu učení. Poznávací zájezd nabídl dva dny 
v hlavním městě Spojeného království. Žáci viděli nejznámější památky Londýna —
Buckinhamský palác, kde sídlí nově korunovaný král, The Tower of London, pevnost, 
kde jsou ukryty korunovační klenoty, či Tower Bridge, most, který se uprostřed 
otevře, když potřebuje velká loď projet po řece Temži. Chlapce zaujal i stadion 
fotbalového klubu Chelsea, Stamford Bridge, a z obchodu pro fanoušky si přivezli 
suvenýry. Děvčata nejvíce zaujalo London Eye, obrovské vyhlídkové kolo, ze kterého 
je vidět celý Londýn jako na dlani. Ale ta výška! 135m nad řekou Temží. Výšky jsme 
si užili opravdu hodně. Měli jsme možnost projet se lanovkou z Greenwiche na druhý 
břeh, která je v téměř 90 metrech, a také jsme se na Londýn dívali z Garden 120, tedy 
zahrady ve výšce 120 m. Byla to opravdu nádhera. Vlak nás svezl oblastí mrakodrapů 
s kancelářemi, londýnské Underground, metro, nás zas rychle dopravilo z centra do 
okrajové části. Čas nám zbyl i na nákupy a návštěvu rychlého občerstvení...

Pokračování článku na www.zs-pecka.cz/zakladni-skola/clanky

Kulturní, společenské a sportovní akce
 » 1. června od 9.30 hodin, Dům s pečovatelskou službou v Pecce

Vystoupení dětí z Mateřské školy v Pecce
pásmo písniček a básniček dětí z Mateřské školy v Pecce. Po skončení je připraveno 
posezení s občerstvením. Srdečně zveme širokou veřejnost. 
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 » 2. června od 7.20 hodin, náměstí Pecka
Pochod KČT.
Autobusem z náměstí v Pecce v 7.20 hodin do Nové Paky a vlakem v 8.23 hodin z 
Nová Paka město na vlak. nádraží do Staré Paky a v 8.27 hodin vlakem do Lomnice 
nad Popelkou. Odtud pěšky kolem koupaliště, přes vyhlídku nad Lomnicí n. P., Hrádka 
— Košov rozcestí, dále Zadní Popelkou na lyžařský areál. Rozhledna na skokanském 
můstku a přes rozcestí v Popelkách do Lomnice n. P. Občerstvení v místě. Odjezd z 
Lomnice n. P. vlakem v 15.11 hodin do Staré Paky, dále v 15.30 hod. do Nové Paky 
město a v 16.03 hodin autobusem do Pecky. Délka trasy 8 km.

 » 3. června, Koupaliště a kemp Pecka
Dětský den v kempu
Na 3. ročníku se můžete se těšit na celodenní dětské aktivity, doprovodný program 
a nespočet vzácných hostů jakými jsou Michal z Kouzelné školky, Míša Růžičková, 
kouzelník pan Kravata a mnoho dalších! Těšíme se na vás!

 » 10. června, hrad Pecka
Šermířská Pecka
Dobové vojenské ležení, zbrojnice, šermířská vystoupení, výcvik pikenýrů, historická 
hudba. Přijďte ochutnat dobu třicetileté války. Zve REGO Vrchlabí

 » 10. června, 9.30—10.30 hodin, koupaliště a kemp Pecka
Posilování s vlastní vahou těla
Přijďte si s námi zacvičit a protáhnout tělo. Vstupné zdarma. S sebou: karimatku, 
deku nebo ručník. Těší se Kristýna a holky z Pardubic

 » 11. června, 10.00—11.00 hodin, koupaliště a kemp Pecka
Posilování s gumičkou
Přijďte si s námi zacvičit a protáhnout tělo. Vstupné zdarma. S sebou: karimatku, 
deku nebo ručník. Těší se Kristýna a holky z Pardubic

 » 12. června od 16.00 hodin, Rytířský sál, hrad Pecka
Slavnost slabikáře
Slavnostní ocenění žáků první třídy, při kterém prokážou své čtenářské dovednosti a 
složí čtenářský slib. Za odměnu obdrží svůj první čtenářský průkaz a knižní odměnu. 
Organizuje ZŠ a MŠ Pecka a Knihovna Kryštofa Haranta.

 » 17. června, Koupaliště a kemp Pecka
Sraz fanoušků vozů Škoda. 
Tradiční sraz fanklubu Hradec Králové a Vysoké Mýto. Letos již 23. ročník. Těšit se 
můžete na krásné vozy i spoustu grilovaných pochoutek.

 » 22. června
Zájezd KČT
Autobusový zájezd s lehkou turistikou pro členy KČT do okolí hradu Pernštejn.

 » 23.—24. června, nádvoří hradu Pecka
Festival Pecka 2023
21. ročník benefičního festivalu hudby a divadla na hradě Pecka. Vystoupí: Contakt 
band, BelleMama, Divadlo DNO, Majerovy brzdové tabulky, Koňe a Prase, Plantada, 
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U Tebe!, ZUŠ Melodie, DJ Ladi dante, Dvadlo Krychličky, Prádelna, Suchý & Schmid, 
Moss Alba, Rajtaraj, DVA, CémurŠámur. Více na www.bezdruzic.cz

 » 24. června od 19.00 hodin, náves v Kalu
Pouťová zábava
Hraje p. Filounek. Občerstvení zajištěno. Všechny srdečně zve SDH v Kalu.

 » 30. června, 20.00 hodin, nádvoří hradu Pecka
Koncert Orchestru Karla Vlacha a Václava Noida Bárty
Mimořádný koncert na nádvoří hradu Pecka. Více info o koncertu a předprodeji na 
www.hradpecka.cz

 » 1. července, Koupaliště a kemp Pecka
Koncert kapely One&half 
Tradiční sraz fanklubu. Léto v kempu nám opět odstartuje tato bláznivá punk-rocková 
banda!

 » 2. července od 17.00 hodin, hrad Pecka
Poklad
minimuzikál divadelního spolku Smajlík. Režie Ivana Nosková.

 » 5. července, Koupaliště a kemp Pecka
Cyrilometodějský volejbalový turnaj
Prestižní volejbalový turnaj smíšených družstev o spoustu hodnotných cen. Po turnaji 
se můžete těšit na pořádnou rockotéku od kapely Aréna! 

 » 7. července od 8.43 hodin, náměstí Kryštofa Haranta Pecka
Pochod KČT
Náměstí v Pecce, v 8.43 hodin autobusem na vlak. nádraží Stará Paka, odtud vlakem 
v 9.36 hod. na Malou Skálu. Pěší pochod po Zlaté stezce Českého ráje, po Vranovském 
hřebeni na hrad Frýdštejn, přes rozcestník u Voděrad k rozcestník nad Malou Skálou 
a dále na nádraží Malá Skála. Při cestě je možné navštívit Boučkův statek. Odjezd 
vlakem z Malé Skály v 15.42 hodin do Staré Paky a odtud autobusem v 16.43 hodin 
do Pecky. Délka trasy 8 km. Každý, kdo má zájem projít se v kolektivu a přírodou, 
je vítán.

 » 8. července, Koupaliště a kemp Pecka
Turnaj v plážovém volejbale
Sport, písek a spousta zábavy, takový je menší přátelský turnaj dvojic v plážovém 
volejbale.


